

我市开展城市管理年活动 市区道路年内都要安路灯

整治百条背街小巷 建筑垃圾运输车都得密闭 彻底清理废弃线缆

□晚报记者 孙娟 实习生 李青彤

本报讯 市政府昨日下午下发《郑州市2009年城市管理年活动工作方案》，明确今年要实现的目标是：开展百条背街小巷改造，基本实现市区路灯全覆盖，彻底清理废弃线缆、线杆，六县(市)纳入全方位数字化管理，开工建设野生动物园。

道路交通：开展百条背街小巷整治，彻底清理废弃线缆

在道路交通整治方面，我市要对市区百条背街小巷进行整治改造。主要整治内容包括人行道整修、车行道整修、完善雨水及其他地下管网，清除道路范围内各种废弃设施(线杆、牌、箱、亭等)，架空线缆入地改造，沿街单位出入口整治，道路绿化升级改造，完善路灯设施等。

同时，实施空中线缆整治工作，根据城市区域、道路类别及干线分布等具体情况，分步实施，对市区现有空中线缆进行统一归拢整理。对新建、扩建、改建城市道路中各种管线及设施的建设进行统筹规划、综合协调，做到管线入地、同步建设。彻底清理废弃线缆、线杆，净化城市空间。

针对停车难题，加大停车场规划建设力度，制定停车场建设优惠政策，鼓励社会投资建设停车场建设。

城市环境：基本实现市区路灯全覆盖，开工建设野生动物园

在市容卫生方面，目前全市要开展市容环境综合整治活动，坚决遏制占道经营和突出门外经营现象。本着以人为本、方便市民、

定时定点的原则，规范摊点、夜市经营。进一步加强对沿街洗车行的管理，杜绝污水溢入人行道和占道洗车现象。

严格对建筑垃圾清运单位及车辆进行资格审验，对运输车辆进行密闭改装，未经密闭改装的车辆不得进入市区从事建筑垃圾运输，杜绝沿途抛撒和乱倒垃圾的行为。市内中心地区、繁华路段、重要场所和机关所在地周围，道路掘动工程渣土做到随破随清，杜绝积存。

加大园林绿化建设力度，完成植物园配套工程，开工建设雕塑公园、中原森林乐园(野生动物园)，完成郑开大道、迎宾路、郑花路、北三环、西北绕城公路等道路绿化工程，做好西流湖生态园区、青铜器公园、第二植物园和湿地公园建设前期工作。

今年要对陈旧、破损严重的路灯进行更换和改造，完成有路无灯道路的路灯建设，基本实现市区路灯全覆盖。

社区环境：8月开展社区环境综合整治

今年8月，开展社区、小区、单位(庭院)环境综合整治月活动，清理整治社区、小区、单位(庭院)违章建筑、乱堆乱放和乱贴乱画现象。粉刷居民小区、单位(庭院)破旧建筑和沿街立面。

城市管理：马路摊点有望“禁改限”

数字化城市管理系统在二期建设投入运行的基础上，实施二期建设，包括安全管理服务系统、地下管网数字化管理系统，启动包括六县(市)建成区范围内的全方位数字化城市管理系统建设。研究出台《郑州市占用公共区域设摊经营分类管理导则》，有序规范摊点设置，满足居民生活需要。



工作人员在金水河响水湾段安装防护网。

窨井盖万一丢了，还有防护网 网能承受200斤 年内先装2000个

□晚报记者 李萌 实习生 胡宁/文 白轲/图

本报讯 市政管理处昨日开始对全市干道和污水管网干管的2000个窨井盖进行升级，在井盖下方加装能承受200斤重量的防护网，窨井盖被冲开时起到保护作用。

昨日下午，金水河大石桥段，市政工作人员正在对1100毫米大管径污水管网窨井进行改造升级。工作人员将石质井盖打开，在井口处打上膨胀螺丝的挂钩，然后将绿色的防护网固定在井口上的挂钩上，最后压上井盖。“这

样就在窨井上形成两道屏障。水量过大将井盖冲开后，防护网就成了窨井中的另一层防护层。”市政工作人员张新胜告诉记者，这种防护网由尼龙绳编织，设计承重200斤。

市政工作人员李冬菊说，暴雨发生时，雨污水管网的窨井就会出现“井喷”顶翻井盖，之后再倒灌，这时的窨井就像一个陷阱，具有强大吸力，人如果靠近就会存在危险。

据了解，今年将分批安装2000个防护网，分布在嵩山路、棉纺路、沙口路、桐柏路、朱屯东路、建设路等重要积水点路段。

真情感言
以巨大的爱 做微小的事
作为一名微创手术医生，不仅要善于以高新技术为患者实施更为人性化的手术，更应当像做微创手术那样善于观察与洞悉患者的深层次需求，以巨大的爱，做微小的事。让每一例手术都充满爱。

真情感言

以巨大的爱 做微小的事

郭绍贞



郭绍贞
教授 主任医师

郑州现代妇科医院专家组成员
原省人民医院妇产科主任医师
从事妇产科临床工作40余年
多次作为主创专家参与编写妇科学术著作
擅长妇科常见病、多发病、疑难杂症的诊断及治疗

郑州现代妇科医院
MODERN WOMAN'S HOSPITAL OF ZHENG ZHOU
—— 专业 让女人更放心 ——

省/市医保、新农合定点医院
北京大学医学部河南妇科唯一合作医院
德国“STS”超微刀技术河南唯一指定医院

智能微创 宫颈疾病 安全典范

德国STS超微刀

无疤痕、无需住院、不留后遗症、只要健康的感觉……
现代妇科医院专家告诉您：这就是“STS超微刀”！

德国“STS超微刀”技术优势：

- 1、准确定位，可以达到传统电刀达不到的非常精细的手术效果；
- 2、很少发生传统电刀所造成的组织拉扯、碳化的现象，对周围组织伤害小，没有电流通过身体的危险和烧伤的危险；
- 3、疼痛减轻，术后6~8周宫颈恢复光滑如初，无并发症(出血和感染)；
- 4、能最大限度地保持子宫功能，对有生育要求的妇女没有影响；
- 5、经济、简便、安全，不需住院治疗，手术时间短，平均3~5分钟；
- 6、医生可以根据宫颈疾病的个体情况决定施行电环切或电锥刀，达到个体化的治疗效果；
- 7、在治疗宫颈病变的同时，为治疗尖锐湿疣开辟了新途径，超微刀清除湿疣病灶，简便、快捷、无痛苦，一般2~3周即可痊愈，不易复发。

TCT检测技术第一时间发现宫颈病变

针对宫颈病变高危人群，该技术能检测出99%的高度病变和83.5%的低度病变。它让女性防治宫颈病变成为现实，只需一次高科技检测，就能轻松将早期宫颈癌扼杀在萌芽状态，做到早诊断，早治疗。

专业
诊疗

- ★妇科疾病：子宫肌瘤、宫颈病变、卵巢囊肿、多囊卵巢综合症
- ★不孕症：子宫纵膈、子宫内膜异位、盆腔粘连、输卵管粘连、输卵管阻塞
- ★乳腺疾病：乳腺增生、乳腺包块、导管炎、乳腺纤维瘤、乳腺病变
- ★其它：子宫脱垂、阴道壁膨出、先天性无阴道(石女)、宫外孕等

智能微创 引领妇科诊疗

(豫)医广[2008]第08-30-317号



24小时健康热线
0371-6095 5555

6095 5555

地址：纬五路9号(省人民医院往西100米) 网址：www.zzxdfk.com QQ在线咨询：357780286